



Iktatószám: 1634/KEEGF/2019

TÁJÉKOZTATÓ**a 2019. évi személyijövedelemadó-kedvezmények és családi járulékkedvezmény
érvényesítéséhez szükséges nyilatkozattételről**

A 2019. évi személyijövedelemadó-előleg és a levonandó egészségbiztosítási és nyugdíjjárulék mértékének meghatározása során érvényesíthető adó- és járulékkedvezmények igénybeviteléhez az idei évben is szükség van a NAV által közzétett nyilatkozatok megtételére.

Az adóelőleg megállapításakor figyelembe vehető kedvezmények a következők:

- A súlyosan fogyatékos személyek által érvényesíthető, az összevont adóalap adóját csökkentő **személyi kedvezmény** összege 2019. évben is a minimálbér 5 százaléka. 2019. január 1. napjától a minimálbér összege 149.000 Ft, ennek megfelelően az adókedvezmény összege 7.450 Ft/hó, éves szinten 89.400 Ft.
- Az összevont adóalapot csökkentő **családi kedvezmény** összege kedvezményezett eltartottanként és jogosultsági hónaponként egy eltartott esetén 66.670 Ft, két kedvezményezett eltartott esetén 133.330 Ft, három és több eltartott esetén 220.000 Ft. A családi kedvezmény összevont adóalappal (adóelőleg alappal) szemben nem érvényesíthető összegét továbbra is érvényesíteni lehet a természetbeni és pénzbeli egészségbiztosítási járulékkal, valamint nyugdíjjárulékkal szemben. A járulékkedvezmény összege egyenlő a családi kedvezmény nem érvényesített összegének 15 százalékal, de nem haladhatja meg a járulékok együttes összegét.
- Az **első házások kedvezménye** érvényesítésére a házaspár (mindkét tagja) jogosult, ha legalább egyiküknek ez az első házassága. A jogosultság kezdete a házasságkötést követő hónap, időtartama 24 hónap. Az összevont adóalapba tartozó jövedelem havi 33.335 Ft-tal csökkenthető. A 24 hónapos jogosultsági idő megszakad, ha a házassági életközösség felbomlik, vagy a felek közül valaki meghal.

A fenti kedvezmények megállapításához szükséges nyilatkozatok az Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság [honlapjáról](#) tölthetők le.

Mivel a nyomtatvány nem tartalmazza, ezért külön felhívom a figyelmet arra, hogy a családi kedvezmény (és járulékkedvezmény) érvényesítéséről szóló nyilatkozat, valamint az első házások kedvezményének érvényesítéséről szóló nyilatkozat hátoldalán fel kell tüntetni olvasható módon az eltartott, illetve a házastárs TAJ számát, születési helyét és idejét, valamint édesanyja nevét.

Ezen adatok nélkül a Magyar Államkincstár nem tudja figyelembe venni a kedvezmény érvényesítésére vonatkozó nyilatkozatot!

A **megbízási és felhasználási díjjal szembeni költség** elszámolását az „[Adóelőleg-nyilatkozat a 2019. évben az adóelőleg meghatározása során figyelembe vehető költségekről](#)” című nyomtatvány felhasználásával lehet kérni. A **megbízási és felhasználási díjak számfejtésére** továbbra is csak a **nyilatkozat beküldését követően kerülhet sor.**

Valamennyi fenti nyilatkozatot két-két példányban kell kitölteni és az egyik, a magánszemélynél maradó példányon a gazdasági vezetőnek/ügyintézőnek az átvételt – dátummal, aláírással, bélyegző lenyomattal – igazolnia kell.

A magánszemélynek ezt a példányt az elévülésig, azaz az átvételtől számított 5 évig meg kell őriznie.

Kérem, hogy a nyilatkozat(ok) megtétele előtt gondosan olvassák el a nyilatkozatokhoz tartozó [kitöltési útmutatót](#).

A Magyar Államkincstár tájékoztatása szerint a 2019. év január havi kedvezmények érvényesítése érdekében a nyilatkozatokat legkésőbb a számfejtést megelőzően el kell juttatni a Magyar Államkincstárhoz, ezért kérem, hogy a **nyilatkozatok munkáltatói** példányát folyamatosan, de legkésőbb

2019. január 15. napjáig

szíveskedjenek eljuttatni az Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóságra (1085 Budapest, Üllői út 26. fszt. 6.).

Felhívom a figyelmüket arra, hogy a határidő után beérkező nyilatkozatokat, valamint év közben az illetményszámfejtést megelőző zárást követően beérkező nyilatkozatokat visszamenőleg nem lehet figyelembe venni.

Az adóelőleg megállapításával kapcsolatos esetleges kérdésekre az Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság illetményszámfejtéssel foglalkozó munkatársai további tájékoztatást adnak.

Budapest, 2019. január 6.



Dr. Reichert Péter s. k.
főigazgató